

Романа Абрамовича вызвали в женевский суд |

Author: Юрий Обозный, [Женева](#) , 26.08.2008.



Роман Абрамович (2005) © VQH

Бывшего «начальника Чукотки» хотят заслушать в Женеве в рамках уголовного дела о скандальном банкротстве в феврале 2005 года знаменитого женевского футбольного клуба «Серветт».

Романа Абрамовича вызывают в Женеву в качестве свидетеля по просьбе адвокатов бывшего владельца «Серветт» Марка Роже, находящегося под следствием. Об этом сообщил «Нашей Газете» кантональный прокурор Дарио Занни в преддверии открывающегося в Женеве 1 сентября «процесса века».

«Суд действительно направил повестку господину Абрамовичу. Это сделано исключительно по желанию адвокатов Марка Роже. Они имеют право попросить заслушать вообще кого угодно. Суд может такую просьбу отклонить, но в данном случае этого сделано не было. Тем не менее, я лично думаю, что Роман Абрамович не является фигурой, которая может помочь суду установить истину в деле Роже, а ведь именно установление истины и есть главная цель вызова свидетелей на любой процесс».

По швейцарскому законодательству свидетель обязан явиться в суд, если только он не тяжело болен - тогда судьи переместятся прямо к изголовью больного. Однако,

даже явившись в суд, в некоторых случаях свидетель может отказаться отвечать на вопросы по сути дела (мы посвятим правилам для свидетелей отдельную статью).

«Если господин Абрамович приедет - ему оплатят, как любому свидетелю, разумные дорожные расходы и, возможно, гостиницу. Если не приедет - никаких последствий это для него иметь не будет. У нас нет возможности принудить свидетеля явиться на процесс, особенно, если он проживает за границей. Швейцарцев мы еще можем - теоретически - оштрафовать, но на моей памяти это происходило в редчайших случаях, да и то, только если речь шла о ключевых свидетелях.»

Адвокат Марка Роже мэтр Ален Марти пояснил «Нашей Газете»: «Я просил следственного судью Марка Тапполе заслушать господина Абрамовича еще на стадии расследования дела моего клиента. Тапполе этого не сделал, и вообще провел расследование отвратительно. Маленький женеvский судья не решился побеспокоить такого важного человека, как Абрамович. Процесс, который открывается 1 сентября - последний шанс задать господину Абрамовичу наши вопросы».

Имя российского миллиардера упоминается в связи со скандальными обстоятельствами трансфера в «Челси» одного лучших игроков «Серветт» Фабрицио Замбрелла.

По словам мэтра Марти, английский клуб так и не заплатил причитающейся «Серветт» суммы за трансфер молодого игрока. Пока шло судебное разбирательство по этому поводу, женеvский клуб обанкротился.

Сам Замбрелла в «Челси» надолго не задержался, и в настоящее время играет в итальянском клубе «Брешиа».

«Свидетель Абрамович» оказался в длинном списке знаменитостей, которых требуют заслушать адвокаты Марка Роже, в компании с легендарным футболистом Пеле, президентом ФИФА Сеппом Блаттером, известным французским бизнесменом и политиком Бернаром Тапи, воротилой романдского шоу-бизнеса Аленом Моризо и еще почти сотней человек.

Процесс, на который открыт доступ публике, пройдет в женеvском дворце правосудия с 1 по 5 сентября 2008 года.

[Женева](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/politique/romana-abramovicha-vyzvali-v-zhenevskiy-sud>